MaBnua 130 - JUVTETAYUEVEG OTO Eminedo

o Kapteowavo Eninedo
Mavw oe éva emninebo oxedlalovpe b6vo

KABETOUG AEOVEG x'x Kal y'y HE Kowr apxn O V4 a

kat povadiaia Staviopata ta i kAl j. Aéue )
TOTE OTL €XOUME £va opBoKavoviké cluotnua dg .
OUVTETAYHEVWY OTO Emimedo 1 amAolotepa A a

£€vo. OUOTNHOL CUVTETAYUEVWY OTO €Minedo n 7 - .
OKOMO £va  KOPTECLAVO E€mMimedo kol TO ol 7 A X

oUMPBOALlovpE pE Oxy .

®  JUVTETAYMEVEG SLAVUOHATOG
Ka&Be diavuopa a ypAdETAL KATA LOVASIKO TPOTIO WG YPOUUMLKOG CUVEUAOUOG TwV
;,}' onAadn otn popdn a =x-f+y~}'. Ta Stavuopata x-?,y-}' Aéyovtal
CUVIOTWOECTOU . O X AéyeTal TETUNMEVN TOU o KOL O y TETAYHEVN TOU

a vl KaL oL Suo pall Aéyovtal CUVTETAYUEVEG TOU a _ZupPoAifoupe a=(x, y) .

Ofua 1o Na Bpeite TIq OUV/VEGTOU @ OTLC TAPAKATW TIEPLITTWOELG

a=2i+3 ja=(2.,2) ., a=2i-3j2a=(2.22)

a=2i=a=(22) . a=3j>a=(2.,:2)

a=0A, émov A(=23)=a=(.%.2)

Ofpa 20 Me BAcn TO MOPAKATW OXNHA va EKPPACETE WC YPAUUKO CUVOUACTHO TwV
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Avo dwvocpata gival ica av Kot Lovo av ol avTicToyES GLV/VEG TOVG glval GG

Kot ovTifeTa av Kot LOVo v 01 0vTioToES GLUV/VEG TOVG gival avtifeteg , SnAadT
av a:(’xl’yl) Kai ﬂz(xzayz) TO"CE -

o O = (°, D)

a=p& Xi=Xr xou Yi=.12

a=-f< X=Xk M=

Oépa 3o Atvovtor Ta a=(k-2,A-1) kai ,B =(2,-3) . Na Bpeite ta kA oTLG
TP OKATW TIEPLTTTWOELG

- - . - - =21
a=p< %=1 kKai Al = k=Y ¥ QA=
a=-fok-2.=72 kaud=l.=5. => k=0 koa A=Y

a=0F2=9. kai?:1=.9. —> w=2 Koa A=

YOVTETOYPEVES YPOUUPLKOD GUVOVUGHOV OLOVUGUATOV
Ava=(x,y) Kk f=(x,y,) téte
a+f=(Yokln, )
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Aea+ - ff=(0%x k% 2l

Ofpa 40 Aivovior ta dwovdopata & =(—3,4) kot ,B =(2,-1) .

A) Na Bpeite T1g CLVTETOYUEVES TOV JOVOCUATOV :
3@ , 2B . a+pB . a-p . 3a-28
3az=3-(-34)=(-9,12)

.-—22':--—2 C‘z, -l'} = (-"J, ?...)
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3o -DE:(—‘B,;-:.) v (-4,2) =(-13, H)

B) Na ekdpdoete T0 Slavuopa }7 =(-3.5) WG YpapHIKOG cUVELACUO TWV &, ﬁ
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o Av A(x,y) kot B(x,,y,) tote
AB=0B-0A = ('.’531,9.1) - (X:.,.‘J.:.) = (?‘.?-.T?.‘.'..,.“/L‘.jt)

Ospa S0 No Bpeite 116 GLV/VEG TOV AB 0T1¢ napakdTw MEPUTIOELS

) AQ.3) kot B(4,—1) W A(=2,3) xar B(=5.3)
AB=(42 )=t AB=entan=(9)
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